

拼多多与格兰仕集团达成战略合作

携手为4.3亿用户创造最优质产品

▶5月28日,世界最大微波炉制造商、中国知名家电品牌格兰仕集团董事长兼总裁梁昭贤率队造访拼多多总部,正式建立长期全面战略合作关系。双方将倾斜顶尖资源,携手为全国消费者创造最优质的产品和服务。

□东方今报·猛犸新闻记者 米方杰



格兰仕集团董事长兼总裁梁昭贤(左六)率队造访拼多多总部

高度一致的“普惠”价值观

拼多多和格兰仕有诸多相似之处。40年间,格兰仕秉持“让消费者买到最物美价廉产品”的理念脱颖而出,扛过众多国际品牌的围剿,直至登顶全球市占率第一;拼多多则坚持“普惠”的理念,深入推动产业链重构,持续为消费者创造平价高质的商品,借此成为电商行业新的领军者。

“消费者导向”的核心理念,使得两家企业拥有很多共同话题。梁昭贤表示,团队深入研析了拼多多的模式和前景,“拼多多超越常规的思维和拼搏精

神,非常值得尊敬,我们今天来到这里,就是希望能一起‘拼’,携手为社会经济的发展作出更多贡献。”

高速发展之间,拼多多也遭遇了一些非正常竞争。对此,梁昭贤认为这些都是阶段性的困难,“相信一些社会偏见也是短暂的”。从微波炉到空调再到小家电全系列产品,格兰仕始终秉持“微利做大事”的核心理念,通过规模化经营推动降本和研发投入,持续创造辉煌的同时,也推动了中国家电产业的平民化进程。

懂产品更懂人性

高度一致的企业价值观,为格兰仕和拼多多的全面合作奠定了扎实的根基。

在本次战略合作会上,拼多多和格兰仕团队深入探讨了定制化产品的可行性方案。格兰仕生活电器营销部总监吴毅表示:格兰仕将拿出最好的产品,对拼多多平台给予最大的支持。双方将联合推出定制化的产品,满足不同地区消费者的差异化需求。

携手开拓增量市场

格兰仕深耕家电零售渠道40年,拼多多则被认为开拓了新的品牌下沉通道,在本次战略会上,双方也就零售渠道的变迁展开深入讨论。

“自去年提出‘国民家电、品质生活’新战略以来,格兰仕取得了不少成效,我们要把更多的一流产品,通过更多好平台,推送给消费者。”梁昭贤表示。达达分析表示:“产业更迭中,品牌尤其是家电品牌的通路随时在变化。传统电商家电

拼多多联合创始人达达表示:拼多多和格兰仕的深度合作,不止围绕商品、营销和用户,也不止于当下。双方将着眼3至5年的发展,在产品创新层面持续投入。拼多多会持续倾斜资源予以支持,不会局限于短期利益。

“拼多多创造了最好的消费沟通方式,甚至可以说为中国社会和年轻人创造了一种新的交互方式。”格兰仕CIO(首

席信息官)Alice表示,格兰仕所致力的智能家电方向,同样倡导用户的活跃和乐趣。

结合拼多多的产品特性和用户特点,双方团队在战略会上提出了一系列开放性的提议。梁昭贤总结表示,格兰仕一直倡导“懂家电更懂人性”。“家电应该是美好而平易近人”,只有让产品会说话、有温度,才能利用互联网技术打造与消费者互联互通的情感纽带。

体净增规模,是淘宝的2.33倍。

“在平台发展初级阶段和行业非理性竞争的当下,对于愿意和平台坚定站在一起的品牌,拼多多一定予以全力扶持,并且建立长期战略合作。”达达表示。

据悉,目前拼多多正大力推进预热6·18的“百亿补贴”大促活动,本次促销和后续的6·18大促中,格兰仕全线产品将以全网最高性价比登陆拼多多平台。①

秉持上海教学标准 郑州沪华国庆学校 打造办学新标杆

“你养我小,我养你老。”5月28日下午,郑州沪华国庆学校学生与父母手拉手,膝抵膝,流着泪郑重向父母做出养老承诺,一遍一遍的呐喊,响彻云霄。在中原基础教育研究院院长邹越老师的引领下,孩子们痛哭流涕,而父母早已泪流满面。这是当天在沪华国庆学校“让生命充满爱”大型主题演讲现场直击人心的感恩教育。

当天讲座围绕感恩教育、礼仪教育、诚信教育、道德教育、信仰教育全方位展开,解读当前家庭教育的六大缺失,两大空白。学校有幸邀请到来自华东师范大学的周彬院长,为家长们带来了上海等一线城市的科学先进教育理念和方法,分享了满满的教育“干货”。

郑州沪华国庆学校是借鉴上海标准、依托华东师范大学专家团队的一所高起点、高品质的学校,打造郑州市义务教育阶段标杆学校。自去年正式开课以来,学校教学体系一直与国际接轨,稳步推进“家校共建、家校共育”模式,时常举办各种教育活动与家长进行有效沟通互动,让孩子在家庭和

学校的双重教育中卓越成长。

在师资团队方面,郑州沪华国庆学校实力雄厚,由华东师范大学资深教授、专家指导,省级特级教师引领,以师范类大学本科及研究生(硕士)、中青年名优教师为主,以深厚的专业素养为孩子提供教育保障。

“我们家孩子去学校之前连床都不会铺,入学后成绩突飞猛进变得自律又自信,不仅在学校参加了特色课程,成为学校里记者站的小记者,还参加了河南卫视的小主播活动。”七年级一班姜奕铭的奶奶兴奋地讲述着孩子入学后的种种改变,直言自己选对了学校。

该校校长孙富新介绍,学校十分注重地方课程特色化以及校本课程国际化,耗资巨资从美国引进前沿的IB课程,还有STEAM(科学、技术、工程、艺术、数学)等,能够专业地指导、提升孩子的特长兴趣。为了不让任何孩子掉队,学校采取分层教学与走班制相结合,根据学生特点因材施教,培优辅弱。①

张莉

学校地址:二七区嵩山南路与南三环交叉口向南2公里
里路东四季路与向荣路西北角(招商天地华府旁)
小升初志愿填报代码:0326
小升初、幼升小咨询电话:15003718189(陈老师),
18539263517(孙老师)

小升初志愿填报代码: 0326

郑州沪华国庆学校

中原基础教育研究院创办的第三所高品质学校

与华东师范大学深度合作,秉承“传承大学文化、对接时代发展”的办学理念,是郑州市二七区政府“教育名区”重点建设项目。

招生计划

小学招收一年级4个班
2-6年级少量插班生
幼小衔接班(学前班)1-2个(每班20人)
初中招收七年级5个班和八年级少量插班生

电话: 0371-53302351 53302356
15003718189 陈老师 18539263517 孙老师

地址: 郑州市二七区嵩山南路与南三环交叉处向南两公里
四季路与向荣路西北角(招商天地华府旁)